

# 县四套班子领导开展教师节走访慰问活动

本报讯 (记者周少红 郭志媛 谭霖 李欣岩)浓浓关怀情,温暖园丁心。9月9日,在第四十个教师节即将到来之际,县委常委、县委办主任杨振新、政协副主席康建军等县四套班子领导分赴各中小学,走访慰问一线教师,向奋战在教育一线的广大教师和教育工作者致以崇高的敬意和诚挚的问候。

城区第四幼儿园、冯兰庄小学及困难教师。详细了解各校建设、教学质量等情况,亲切询问教师的工作和生活情况,并对他们长期以来默默耕耘、潜心教育的精神表示肯定。希望广大教育工作者围绕人民群众对教育工作的新期盼,继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳的精神,潜心教学哺育桃李,培养更多社会需要的人才。各相关部门要全力做好服务保障,进一步弘扬尊师重教良好传统,为全县教育事业高质量发展创造良好环境。

# 祁各庄镇: 党建联建促发展 协同助力展画卷

## 锚定现代化 改革再深化

本报讯 (记者李浩)习近平总书记强调,要深入实施区域重大战略和区域协调发展战略,促进优势互补、各展其长。党的二十届三中全会对完善实施区域协调发展战略机制作出系统部署。祁各庄镇党委、政府坚持以人民为中心,以党建联建共建引领协同发展和乡村振兴,着力打造“厂通”交界区域党建示范带,助力区域一体化高质量发展取得实效。

双方老人照顾也比较方便。”北京市民李泳表示,如今,他和家人已经在这里生活了近4年。像李泳家这样的小院,亮甲台村已经建设了15座,此外还有2栋洋房。近年来,该村按照“乡村旅居+康养+农业”产业发展模式,引导农户利用闲置房屋,按照“一宅一风格”的思路进行改造提升,打造精品民宿,迎接北京及周边地区游客旅居打卡。

厅设计了木偶剧院的排练厅,楼上是20多间的接待房间,准备建成民宿。后边建有一个办公楼,将来接待孩子研学、餐饮和演员培训。”党的二十届三中全会指出,在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。祁各庄镇深入贯彻全会精神,按照县委、县政府工作安排,以“党建+服务”助民为抓手,让人民对美好生活的向往不断变为现实。走进综合综合市场,各个经营区划分明确、秩序井然。相比于曾经的“路边摊”,如今市场让“菜篮子”“米袋子”“果盘子”有了干净卫生的“新家”,带动周边几个村服务于市场蔬菜的供给,吸引北京及周边城市人员来大厂品尝美食、尽享烟火。

“农贸市场于2023年8月28日开始营业至今,规划了约450个摊位,早市摊位300余个,夜市摊位约150个,平时客流量有八九千人次,周末会高一点,大概一万五左右,更好地服务周边社区、村庄和北京居民。”谭台综合市场招商经理张津告诉记者,市场商业楼于去年年底竣工,现各方手续已基本完备,将开始对商业楼进行招商,完善配套设施,更好服务群众。

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

### “大理厂响”持续唱响

本报讯 (记者周少红 李月)连日来,大厂回族自治县“大理厂响”宣讲团持续走进镇村和企业,推动党的创新理论在基层落地生根。文艺演出聚人气,理论宣讲接地气。“大理厂响”宣讲团走进大厂回族自治县迎宾大道社区,在歌舞《绣红旗》中拉开帷幕,舞蹈《祖国不会忘记》、歌曲《人说山西好风光》、三句半《二十大精神记心间》等一个个精彩节目轮番上演,以精彩的内容和生动的表演把党的创新理论融入作品中,不断增强宣讲工作的感染力和吸引力,以“宣讲+文艺”的形式,推动党的好声音更加深入人心。

的跳的都是我们的好日子,节目演得好,我们也爱看。”在中国邮政集团有限公司大厂分公司,“大理厂响”宣讲团成员、县委党校教研函授室副主任郭志斌,以“深刻认识改革开放的伟大成就和重要启示”为题,全面系统地解读了党的二十大精神。宣讲深入浅出、内容详实、重点突出,增强了邮政职工提升邮政便民服务水平信心和干劲。



我们的节日·中秋

## 宝宝识月 童享中秋

中秋佳节到来之际,县城区第四幼儿园举办“我们的节日——中秋节”主题分享会。教室里,孩子们围坐在一起,听中秋故事、诵中秋诗文、话中秋习俗,感受中华优秀传统文化丰富内涵和深厚底蕴。同时,教师还以“嫦娥奔月”故事为引,让孩子们在互动游戏中发挥想象力,了解航空航天知识。设计巧妙、多姿多彩的课堂内容,让孩子们感受到浓浓的节日氛围,更激发了他们学科学、爱科学、用科学的热情。

## 湖韵澜湾社区老年食堂开展免费“试吃”活动 让社区老年人暖胃又暖心

本报讯 (记者周雪)日前,为提升助餐点的服务品质,将为老助餐工作做好、做实,湖韵澜湾社区老年食堂开展“爱心敬老营养餐”免费“试吃”活动。走进湖韵澜湾社区老年食堂,里面早已座无虚席,老人们一边品尝着午餐一边高兴地聊天,场面热闹非凡。活动中,老年食堂推出了“四菜一汤”:香菇炒油菜、炖豆腐、肉末粉条和炸茄盒,还有紫菜鸡蛋汤。“试吃”过后,68岁的社区居民郭生元表示对社区食堂的菜品非常满意,对就餐优惠也是连连称赞。

区里的“幸福滋味”。“老年人喜欢什么样的菜品?怎样做才能符合他们的口味?”工作人员及时收集老人们对于菜品口味、价格等方面的意见建议。湖韵澜湾社区党支部书记何娜表示,将倾听居民的意见与建议,使食堂的菜品更加符合大家的口味,努力做到菜量适中,价格合理,就餐环境卫生。柴米油盐,一日三餐,如何解决老人吃饭问题,是一个家庭、一个社区的大事。近年来,湖韵澜湾社区将老年食堂作为持续完善养老服务的民生工程,着力打通老年人就餐服务的“最后一公里”。

# 我县开展教师节庆祝活动

## 我是文明市民,要为城市争光 我是大厂儿女,要为家乡争气

本报讯 (记者周雪)秋风启征程,前行谱华章。在教师节当日,大厂高级实验中学全体师生齐聚操场,隆重举行开学典礼暨第40个教师节庆祝表彰大会。在颁奖典礼和师生代表发言中,大家共同回顾教学历程,分享学习经验和成长感悟,在新的学期、新的起点上憧憬未来,开启新的征程。

大厂高级实验中学教师郭凤娟说:“作为一名教师,我将一如既往地以饱满的热情、高度的责任感投入到教学工作中,关爱每一位学生,做学生成长道路上的引路人。”教师节来临之际,北辰街道新时代文明实践所开展“双争有我 唱响河北”第四十个教师节文艺汇演。来自北辰街道艺术团和大厂四村戏剧社的文艺爱好者依次登场,诗朗诵《永不熄灭的蜡烛》,双人舞《五星红旗》,诗歌

《师恩颂》等一段段精彩戏剧轮番上演,一个个创新节目落地生花。北辰街道北辰西街社区居民邹世贵说:“非常激动,教师行业是最光辉的行业,平时要尊重教师、赞誉教师、向教师们学习,也希望教师们教育出更多更好社会主义人才。”活动邀请辖区退休老教师和学生家长及居民观演,旨在通过丰富多彩的文化活动,弘扬传统美德,表达对教师的崇高敬意,营造尊师重教的浓厚氛围。

北辰街道新时代文明实践所负责人关松表示,将牢固树立“支持教育就是支持发展、支持教育就是支持民生”理念,满腔热情关心教育,真心实意支持教育、上下同心崇尚教育,落实好惠师政策、创造好教育环境,不断提高教师地位,让广大教师在岗位上更有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感,齐心协力谱写大厂教育新篇章!

## “金融之歌”惠民演出精彩上演



日前,2024年夏秋城乡文化活动中“金融之歌”惠民演出精彩上演,歌曲、舞蹈、小品等形式多样的节目为广大群众提供了丰富的精神食粮,为自治县经济社会高质量发展凝聚了强大精神力量。图为大厂“金融之歌”惠民演出活动现场。 王莹 李岩 文/图

## 党旗在基层一线高高飘扬

本报讯 (记者周雪)按照“党建强村、产业富村”的发展思路,积极发挥“领头雁”作用,他通过提升为民服务能力、改善人居环境、发展特色产业,全力推进乡村振兴,让村庄旧貌换新颜。他就是夏垫镇南王庄村党支部书记兼村委会主任王臣。记者见到王臣时,他正在主持召开村“两委”班子会议,就村莊森林公园滑雪项目进行集体商议。担任村党支部书记以来,王臣不断加强班子队伍建设,推行民主管理、民主决策,同时做好村级“三务”公开,做到大事小情让父老乡亲“心里明白”,这也成为王臣团结群众、干事创业的一大“法宝”。

楚,工作就好开展。”夏垫镇南王庄村党支部书记、村委会主任王臣说。“当了村干部,就要始终把群众需求放在第一位,坚持为群众办好事、办实事。”王臣是这么说的,也是这样做的。2021年上任以后,面对村街环境差的情况,他积极开展环境整治。经过一年多的治理,两个年久失修的公园重新成为村民茶余饭后休闲的好去处,曾经一下雨就泥泞不堪的土路也全部变成了平坦宽敞的柏油路,雨污分流工程的实施更让村民远离污水横流、臭气熏天的旧历史,村庄面貌持续向好发展。夏垫镇南王庄村村民王丽华高兴地说:“村子越变越美,尤其是重修的森林公园和森林公园,环境特别好,每天早晚大家都到这锻炼、聊天,住在这个村感觉挺幸福。”

任王臣说,村庄的每一个改变,都需要资金的支持,当年为了筹够这些钱,他可没少想办法。村街环境美了,如何让产业更强?王臣又在这上面开始努力。南王庄村是回族聚集村,有30多家企业,主要以牛羊肉屠宰、深加工为主,但都是单打独斗,没有形成规模和品牌。如何发挥放大传统产业优势?面对直播带货的火热,他想到了成立村级合作社,建设电商直播基地的点子,通过“党支部+协会+电商平台+主播+商家”的发展模式,增加村集体收入。夏垫镇南王庄村党支部书记、村委会主任王臣说:“我们的产品定位是中高端市场,合作社利润的40%上交村集体,这样既增加了村集体的收入,又帮村里的企业拓宽了销售渠道。”

“幸福是奋斗出来的。既然党员和老百姓选了我,我就要好好干,把群众的事放在心上,带着大家把日子过得像芝麻开花一样越来越好。”夏垫镇南王庄村党支部书记、村委会主任王臣表示。

## 积极普及民族共同语 增强中华民族凝聚力